

珠海润都制药股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议） <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称	广东天证资产管理、长沙高新炜德基金、深圳昊湘咨询、上海天戈投资管理、深圳价值在线
时间	2024年03月22日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：苏军先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>主要交流问题</p> <p>1.请对盐酸去甲乌药碱注射液产品情况做一个基本介绍？</p> <p>答：盐酸去甲乌药碱是在发现中药附子有效成分的基础上，化学方法合成（相比植物提取，也更容易获得稳定的质量和收率）的一种肾上腺β受体部分激动剂，可以使心率加快、心肌收缩力增强，同时可增加心输出量、冠脉血流量。盐酸去甲乌药碱注射液可作为心脏负荷试验药物用于核素心肌灌注显像，以辅助诊断和评估心肌缺血。该产品的给药方式为静脉滴注，临床试验时，使用到SPECT设备用于显像。研究结果表明：盐酸去甲乌药碱注射液作为心脏负荷试验药物用于核素心肌灌注显像，在辅助诊断和评估心肌缺血适应症方面，不良反应轻微，停药后很快缓解或消失，安全性良好，可安全地应用于心肌灌注显像（MPI）的药物负荷试验。核素心肌灌注显像能够精确评</p>

估患者负荷和静息状态下的心肌血流灌注情况，从而明确有无心肌缺血以及缺血的面积、程度和部位，能更准确地将患者分为低危、中危和高危。有利于减少不必要的冠状动脉造影检查和冠状动脉血管重建治疗手术，提高冠心病的临床诊断处理水平，符合国家提倡的“精准医疗”理念。

2.请简要介绍荆门子公司厂房折旧摊销情况？

答：公司在 2024 年 1 月 31 日披露的《2023 年度业绩预告》里对荆门子公司 2023 年的折旧摊销情况作了说明，随着相关生产线的建成投产，全年折旧摊销金额同比增加约 3900 万元。2024 年荆门子公司将还有部份新的项目投产转固，预计折旧摊销金额同比会有小幅增长。

3.请介绍一下公司研发的立项思路？

答：公司的三个研究院共计有近 300 人的专业研发团队，依托二十多年医药研发、生产经验和在“沙坦”、“拉唑”等领域的优势，按照临床价值与市场价值相结合的原则，深耕心血管系统类、消化系统类、解热镇痛类、麻醉类、抗感染类、内分泌类等领域及目标适应症中常见的并发症的药物研究与开发，布局包括原料药、中间体、单方制剂或复方制剂在内的全面的产品管线。充分利用公司在肠溶、缓释和微丸技术方面的经验，以及具备合成生物学酶催化、连续流反应、超高温、超低温、硝化、剧毒品使用等优势的技术平台，布局高技术门槛制剂品种的研发立项工作，以促进公司的长远发展，惠及更多患者。

4. 请介绍一下公司 CMO/CDMO 的进展，对公司业绩贡献情况？

答：截至目前，公司接受委托的 20 余个涉及制剂、原料药和中间体领域的研发、生产项目均在顺利推进。由于多数项目仍处于技术转移阶段，目前该板块业务对公司业绩的贡献尚处于前期阶段。公司将凭借近 300 人的高层次科研团队、高门槛技术

平台、高端原料药生产基地、二十余年的生产质量管理经验等优势，有能力保障委托项目的顺利转化，并赢得客户的认可和信赖。同时，公司将持续加大研发投入，不断的提升服务能力，以期取得良好的业绩。

5.请对公司原料药及制剂板块业务未来 2-3 年进行展望？

答：原料药方面，将在一段时间内呈平稳运行态势。2023 年沙坦类原料药受世界经济增速放缓、供需格局的变化及地缘政治等因素影响导致价格下行至低位，对公司业绩有一定的影响，由于竞争加剧，加快了市场格局的调整。单从沙坦类原料药来讲，我们认为竞争格局将越来越清晰，未来市场将主要集中在该领域的几家领先企业，并有望逐步企稳。同时，从我公司情况来看，2023 年原料药产品研发方面有一些新的成果，如阿奇沙坦、单硝酸异山梨酯、艾司奥美拉唑镁、沙库巴曲缬沙坦钠 4 款产品先后获得国内化学原料药上市申请批准，其中沙库巴曲缬沙坦钠还同时获得中国台湾卫生福利部药品许可证，并正在推进全球其它多个国家或地区的注册工作，这一方面丰富了公司的产品种类，另一方面也为公司提供了更多的商业可能。

制剂方面，公司持续关注集采及医药行业的改革动向，完善自主研发体系，优化产品结构和服务，争取更多的市场份额。现有产品中，除已中标国家集采和/或省级联盟的产品外，公司伏立康唑干混悬剂、盐酸伊托必利片等产品在市场中具有一定的竞争力，未来有望对公司业绩产生积极影响。

随着人口老龄化及慢病年轻化的加剧，对于慢性疾病和老年病的治疗药物的需求将不断加大，公司布局的相关产品不断获批上市，将为公司的发展提供更多的机会。

6. 请介绍荆门子公司车间的投产以及产品国内外销售情况？

答：荆门子公司已经有多个生产线开始商业化生产，目前仍处于产能爬坡阶段。2023 年，主要为珠海厂区提供原料药和中间体，为公司的制剂市场开拓提供了有力保障，逐步发挥全产业

	<p>链优势。未来，荆门子公司将逐步释放产能，为国内外客户提供更多优质产品和服务。</p> <p>7. 请介绍公司的尼古丁的生产、销售情况？</p> <p>答：公司尼古丁业务稳步发展，目前产能可以满足销售需求。公司正在积极整合资源、开拓国内外更多相关市场，争取在 2024 年为公司带来一定的业绩增量。</p> <p>8. 请问您如何看待盐酸去甲乌药碱注射液（欣可青）上市后的市场情况？</p> <p>答：2013 年中国第五次卫生服务调查显示，中国大陆 15 岁及以上人口冠心病的患病人数约为 1140 万，比 2008 年第四次国家卫生服务调查的全年龄段冠心病患病人数增加了约 108 万。但目前核素灌注心肌显像诊断冠心病的渗透率仍然较低，未来，随着检测设备的不断普及和“精准医疗”等诊疗理念、诊断指南的推广，盐酸去甲乌药碱注射液有望惠及更多患者。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>附件清单（如有）</p>	<p>无</p>